



ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO GRANDE

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 13/2022/PMMG

TERMO DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº 7/2022/PMMG

1º Retificação

1. **OBJETO:** CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE MECÂNICA E FORNECIMENTO DE PEÇAS, VISANDO A MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA DA FROTA MUNICIPAL DE ÔNIBUS ESCOLARES, CAMINHÕES E DEMAIS VEÍCULOS DO MUNICÍPIO DE MORRO GRANDE.

2. **DA RETIFICAÇÃO**

2.1. O Prefeito de Morro Grande, vêm retificar o Edital de Pregão Presencial nº 7/2022, nos seguintes termos:

2.1.1. **DA SUPRESSÃO:**

2.1.1.1. Fica suprimido do presente Edital a "alínea 'b' do subitem 8.1.4".

2.1.2. **DA ALTERAÇÃO:**

2.1.2.1. Onde se lê no Item 6.2:

"A proponente deverá entregar fora dos envelopes de "proposta de preço" e "documentos de habilitação", a DECLARAÇÃO DE HABILITAÇÃO, conforme 'Anexo V (Art. 4º, Inciso VII, da Lei Federal nº 10.520/02)' e a DECLARAÇÃO DE INTIMAÇÃO, conforme Anexo VIII;"

2.1.2.2. Leia-se no Item 6.2:

"A proponente deverá entregar fora dos envelopes de "proposta de preço" e "documentos de habilitação", a DECLARAÇÃO DE HABILITAÇÃO, conforme 'Anexo V (Art. 4º, Inciso VII, da Lei Federal nº 10.520/02)' e a DECLARAÇÃO DE INTIMAÇÃO, conforme Anexo VII;"

3. **DA ENTREGA E ABERTURA DOS ENVELOPES DE DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO E PROPOSTA**

3.1. Ficam mantidas de forma intacta, a data e hora de entrega e abertura dos documentos de habilitação e proposta de preços.

4. **DISPOSIÇÕES FINAIS**

4.1. Permanecem inalteradas e em vigor as demais condições estabelecidas no Edital de Pregão Presencial nº 7/2022/PMMG.

Morro Grande/SC, 02 de maio de 2022.

Clélio Daniel Olivo -
Prefeito Municipal